

Ознакомительное родительское собрание в ДОО.

1. Приветствие.

Добрый вечер, уважаемые родители! Рады видеть вас в нашем зале. Сегодня, у нас присутствуют родители средних, старших и подготовительных к школе групп!

Поприветствовать вас, спешат и наши воспитанники с песней «Родина моя».

Уважаемые родители! Сегодня не случайно открыли наше собрание этой песней. У нас с Вами состоится «Разговор о важном».

Наша страна на пороге больших перемен. Эти изменения, не могли, не коснуться образования. 2023 год по Указу Президента был объявлен годом педагога и наставника, были внесены ряд изменений, дополнений в законодательные акты. Понятие «образовательная услуга» исключено из российского законодательства. В сам «Закон об образовании» внесены ряд изменений.

ФОП! Есть в зале, кто знает, что означает эта аббревиатура? Кто знает, как расшифровать эти буквы? Давайте разбираться.

Федеральная образовательная программа.

Что особенно радует нас педагогов, теперь утверждена единая федеральная программа для всех дошкольных образовательных учреждений. Т.е., во всех детских садах, независимо от того, где проживает ребенок на территории России, действует одна программа, с едиными требованиями и подходами.

Цель, которой: разностороннее развитие ребенка в период дошкольного детства с учетом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно - нравственных ценностей российского народа, исторических и национально - культурных традиций. Единая Программа теперь и у школ, а значит, прослеживается реальная преемственность со школой.

Где можно ознакомиться с текстом программы, ее содержанием и Программой нашего детского сада, которая разработана в соответствии ФОП и ФГОС ДО?

В каждой группе, в родительском уголке, есть для вас информация об этом разделе. Это Q-код, отсканировав который, вы сможете попасть непосредственно на страницу сайта ДООУ, где размещена информация.

Что нужно знать, кратко:

! ТЕПЕРЬ Единая программа для всех садов: единое образовательное пространство и единые результаты, и содержание образовательной деятельности.

! Реальная преемственность со школой, прослеживается в каждом разделе программы, ее цель и задачи едины.

! Родители – соучастники деятельности наравне с педагогами, а именно, включения родителей в образовательную деятельность; взаимодействие, ответственность каждого. Не педагог должен! Не только родитель обязан! Не перетягивание каната, а единый кулак, в одном направлении.

! Развитие на основе традиционных Российских ценностей.

КАКИХ: жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России. Те высокодуховные и нравственные ценности которые всегда отличали народ России.

Государственная политика направлена на сохранение и укрепление традиционных ценностей, на суверенное образование РФ, на сохранение национальной идентичности.

- ФОП – теперь, это нормативный документ. Это закон! Нарушение которой имеет последствие.

Согласитесь, ЧТО ВАЖНЕЕ в дошкольном возрасте, а что НЕ ОЧЕНЬ, разделить трудно. Мы скорее, будем сегодня расставлять акценты.

2. Безопасность и здоровье.

Это наверно сейчас самое важное направление в нашей с вами работе, да именно «работы», у нас как у педагогов, у вас, как у родителей ее не меньше, ведь безопасность детей, охрана их жизни и здоровья - это вопрос, который не теряет своей актуальности, а с каждым годом становится все острее.

- Предоставляю слово инструктору по ФК, высшей квалификационной категории – Людмиле Алексеевне Артеменковой.

Выступление детей – танец на степ-платформах «Лягушата»

Выступление детей подготовительной группы – танец на фитбол-мячах

- Слово предоставляется инструктору по ФК, высшей квалификационной категории – Ольге Юрьевне Долгановой.

- Слово предоставляется заведующему детского сада Веронике Аркадьевне.

Акцентирую Ваше внимание, что без Вас, уважаемые родители, мы как лодка с одним веслом, мы парус, без попутного ветра, мы путник, без компаса. С вашей помощью! Нет! С вашей поддержкой, непосредственным участием, нам любые горы по плечу. Какие бы задачи перед нами не стояли, мы со всем справимся. Ведь все это, ради наших с вами детей.